
 

Звіт  
про роботу управління у 
справах сім’ї, молоді та 
спорту міської ради  
за 2023 рік 

Молодіжна, сімейна та гендерна політика, 
оздоровлення дітей пільгових категорій 

 

  Заходи у сфері молодіжної політики у 2023 році  реалізовувалися в 

умовах воєнного стану у зв’язку з агресією російської федерації відповідно 

до таких пріоритетних напрямів: 

- формування національно-патріотичної свідомості  молоді;  

- підвищення громадянської активності молоді, розвиток  творчого 

потенціалу молоді шляхом залучення до реалізації молодіжних 

проєктів; 

- утвердження здорового способу життя;    

- розвиток інтелектуального потенціалу молодих людей. 

   

Продовжено співпрацю з молодіжними, дитячими, а також 

благодійними громадськими організаціями, зокрема ГО «Світова молодіжна 

спільнота - Житомир», МГО «Християнська спілка молоді «YMCA»,  ГО 

«Інститут Креативних Інновацій», БО «Благодійний фонд «Карітас-

Житомир», ВБО «АСЕТ», Відокремленим підрозділом Молодіжної 

організації «Пласт – Національна скаутська організація України» «Станиця 

Житомир», ЖОГОЛІ «Молодь. Жінка. Сім'я», ЖОМГО «Паритет», БФ 

«Надія є», ГО «Головна сцена», ГО «Цілком природно»,  ГО «Шодуарівська 

альтанка» та інші.  

У 2023 році спільно з громадськими організаціями реалізовано низку 

інформаційно-просвітницьких та інших проєктів щодо молодіжної   

тематики. Найбільш яскравими були наступні: фестиваль колядок і щедрівок 

«Янголи віншують» (спільно з ГО «Цілком природно»), проведення вистави 

– концерту «Різдвяне диво» спільно з ГО «Світова молодіжна спільнота - 

Житомир», сьомий Всеукраїнський літературний фестиваль «Шодуарівська 

альтанка»,  «Весняна етношкола» (спільно з МГО «Християнська спілка 



 

молоді «YMCA»), благодійний бізнес-форум 2.0, захід «(Не)активне 

студентство» (спільно з ГО «Інститут Креативних Інновацій»), конкурс  

сучасного мистецтва серед молоді «Відсіч. АРТ. Весна - 2023» (спільно з ГО 

«Головна сцена»), таборування «Свято весни» та «Вегвізир», благодійний бал 

«Дотик» (спільно з Відокремленим підрозділом Молодіжної організації 

«Пласт – Національна скаутська організація України» «Станиця Житомир»), 

соціально-інформаційний проєкт «Безпека дітей в інформаційному просторі», 

культурно-просвітницький проєкт «Живий мандруючий музей», «Українська 

ідентичність на часі» (спільно з БФ «Надія Є»), проєкт «Не здавайся – 

заряджайся» (спільно з БО «Благодійний фонд «Карітас-Житомир»), 

інформаційно-просвітницька кампанія «Попередь ВІЛ – обери життя», 

проведення програми психологічної реабілітації підлітків від наслідків війни 

«Teens&Joy» (спільно з ВБО «АСЕТ»), міський конкурс дитячої творчості 

«Збережемо енергію – збережемо планету!»   

 

Забезпечено проведення освітньої муніципальної молодіжної програми 

«Школа місцевого самоврядування» (сертифікати і посібники отримали 59 

учасників та учасниць). 

 

На відзначення Дня молоді на бульварі Новому спільно з громадськими 

молодіжними організаціями проведено акцію «Молодь єднає». Кращим 

студентам вищих навчальних закладів міста під час проведення заходів з 

нагоди  до Дня молоді вручено 18 стипендій міського голови.    

 

Спільно з ДУ «Житомирська політехніка» у травні-червні 2023 року 

проведено дослідження з урахуванням гендерної складової «Молодь 

Житомира: європейський вибір». Результати дослідження оприлюднено під 

час заходів з нагоди Дня  молоді. 

 

У 2023 році підтримано та забезпечено супровід 8 грантів для 

обдарованої молоді, а саме: соціально-мистецький фотопроєкт «Один день із 

життя сімей ВПО», інтерактивна гра-квест «Незалежна Україна», місцевий 

квест на Електровимірювачі, проєкти «Викинь це», «Краща версія себе», 

«Школа волонтерства», «Медіаграмотність та особиста безпека в умовах 

війни» та  «ЗНАЙ НАШИХ». 

 

У напрямі реалізації молодіжної політики та національно-

патріотичного виховання працює Пластовий молодіжний центр 

Житомирської міської ради. У 2023 році центром проведено  низку заходів, 



 

протягом 2023 року працівники, волонтери та вихованці ПМЦ реалізували  та 

долучилися до багатьох заходів з національно-патріотичного виховання, 

зокрема, передача Вифлеємського вогню миру, акція «Різдвяна Свічечка», 

захід «Герої Крут», благодійний квартирник, «Шевченкіада», збір книг для 

військових госпіталів, мандрівки «Шлях у ліс», «Левків-Житомир», 

писанкарство у військовому госпіталі, День Першої Пластової Присяги, 

таборування «Свято Весни», акція «Час Пригод», відкриття Пластового року, 

квест до Дня захисників та захисниць України, благодійний бал «Дотик», 

«Андріївські вечорниці». Протягом усього року вихованці Пластового 

молодіжного центру окрім заходів, мали ще щотижневі заняття зі всебічного 

патріотичного виховання. 

 

Управління здійснює координацію діяльності підліткових клубів 

міського культурно-спортивного центру, де займається близько 1111 

вихованців, а також освітнього порталу Gurtok.org, де зібрана та постійно 

оновлюється інформація про позашкільну освіту Житомирської МТГ. 

 

Заходи з реалізації сімейної політики у м. Житомирі передбачали   

роботу з підтримки багатодітних сімей (у м. Житомирі станом на 01.01.2024 

року нараховується 2002 родини (в них виховується 6603 дитини).  

 

У зв'язку із запровадженням воєнного стану  працівниками управління 

проводилась робота щодо організації  надання гуманітарної допомоги 

багатодітним сім'ям і сім'ям, які потребували її (допомогу отримали більше 

600 сімей).   

 

Підготовлено пакети документів щодо присвоєння почесного звання 

«Мати-героїня» трьом мешканкам м. Житомира. Надано консультації щодо 

підготовки пакету документів чотирьом особам. 

 

Заходи до Дня матері, Дня сім'ї, Дня родини були організовані спільно 

з міським культурно-спортивним центром міської ради, і проведено з 

дотриманням заходів безпеки, передбачених в умовах воєнного стану. 

Проведено конкурс творчих робіт до Дня батька «Лист татусеві». 

 

З нагоди дня захисту дітей спільно з міським культурно-спортивним 

центром міської ради  та громадськими організаціями 1 червня 2023 року на 

вул. Михайлівській, а саме: тематичні майстер-класи; міні-турнір з шахів, 

міні-турнір з армреслінгу, презентація таборів організованого дозвілля, 



 

інтерактивних, вуличних форм відпочинку дітей за місцем проживання, 

святковий концерт «Ми діти твої, Україно!» та ін.  

 

Проведено акцію «Першовересень», в якій взяли участь понад 100 

дітей пільгових категорій, які отримали набори канцтоварів. 

19 грудня 2023 року у міському палаці культури проведено  

благодійний захід «Миколайчики»  для 200 дітей пільгових категорій. 

22, 23, 26, 27  грудня 2023 року у міському культурно-спортивному 

центрі міської ради проведено новорічне свято «Пригоди в зимовому 

королівстві» для дітей з багатодітних сімей та інших пільгових категорій. 

Новорічні подарунки отримали 500 дітей пільгової категорії.     

 

Управління у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради 

забезпечувало направлення, координацію та контроль з питань оздоровлення 

та відпочинку дітей м. Житомира у 2023 році з урахуванням умов воєнного 

стану.  За кошти державного бюджету  на оздоровлення та відпочинок  у  

було направлено 77 дітей.   

 

Упродовж 2023 року видано 193 посвідчення батьків багатодітних 

сімей  та 456 посвідчень дітей з багатодітних родин.    

 

Працівниками відділу у справах сім'ї та молоді управління у 2023 році 

опрацьовано 1397 звернень громадян з різних питань, прийнято 754 

повідомлення щодо вчинення домашнього насильства. 

 

Здійснюється системна робота з упровадження гендерної політики у 

діяльність Житомирської міської ради, протидію домашньому насильству, 

торгівлі людьми:  оновлено склад міської міжвідомчої комісії з координації 

дій щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

запобігання та протидії домашньому насильству, дискримінації за ознакою 

статі, торгівлі людьми. Проведено 4 засідання комісії.    

 Упродовж 2023 року проведено низку заходів: для посадових осіб 

Житомирської міської ради,  відповідальних за питання забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків у виконавчих органах ради,  

організовано та проведено низку навчань, зокрема, вебінар  «Визначення 

потреб цільових аудиторій: гендерні аспекти», дводенний тренінг 

«Міжнародний досвід включення гендерної складової у постконфліктному 

відновленні», вебінар «Складові гендерночутливої послуги» (за підтримки 

Представництва Фонду імені Ф. Еберта в Україні).   



 

Створено у попередні роки та забезпечено постійне поповнення 

інформаційними матеріалами рубрики «Рівні можливості» та офіційному 

веб-сайті Житомирської міської ради.  

У лютому 2023 року управління у справах сім’ї, молоді та спорту 

Житомирської міської ради спільно з депутатською групою «Рівні 

можливості» організували захід з нагоди Дня жінок у науці для 

старшокласників закладів загальної середньої освіти м. Житомира,  котрі 

цікавляться STEM, який відбувся у Поліському національному університеті.   

Забезпечено співпрацю з безпечним простором «Вільна», де  на 

регулярній основі відбуваються заходи для жінок і дівчат щодо підвищення 

їх лідерського потенціалу: зокрема, управлінням забезпечено зустріч із 

курсантками Житомирського військового інституту імені С.П. Корольова з 

нагоди Міжнародного дня боротьби за права жінок і міжнародний мир;  

презентацію проєкту «Вишиті болем», що присвячена підтримці людей, які 

пережили сексуальне насильство під час війни спільно з ЖОМГО «Паритет»;     

презентацію Всеукраїнського фотопроєкту про прикордонниць – 

«Неймовірна». 

Досвід Житомирської МТГ представлено на щорічному Міжнародному 

круглому столі до Дня Державної служби «Професіоналізація державної 

служби: вітчизняні виклики та європейські орієнтири», який відбувся в 

рамках проведення Літньої наукової школи «Професійна державна служба в 

Україні: сучасні виклики та орієнтири розбудови» у червні 2023 року  на 

дискусійній панелі «Реалізація гендерної політики в контексті 

євроінтеграційних процесів України».   

Управління координувало проведення 2 аудитів безпеки території (м-н 

«Мистецькі ворота», Замкова гора) в рамках проєкту «Жінки. Мир. Безпека»: 

відповідь на виклики війни», який виконується Українським Жіночим 

Фондом у партнерстві з ГО «Ла Страда – Україна», Асоціацією жінок-

юристок України «Юрфем», Інформаційно-консультаційним жіночим 

центром, Українською фундацією громадського здоров’я та Центром «Жіночі 

перспективи» за сприяння Офісу Віцепрем’єр-міністра з питань європейської 

та євроатлантичної інтеграції України та Апарату Урядової уповноваженої з 

питань гендерної політики.  Підсумки аудитів представлено на зустрічі 

учасниць коаліцій «Житомирщина 1325» та «Волинь-1325» та обласному 

безпековому форумі «Жінки. Мир. Безпека», що відмічено подякою за 

впровадження безпекових ініціатив для жінок і дівчат.  За результатами 

аудитів УЖФ підтримав реалізацію 2 проєктів з питань безпеки на території 

Житомирської МТГ у 2024 році. 



 

На сайті міської ради в розділі «Рівні можливості» створено електронну 

гендерну бібліотечку для посадових осіб, яка регулярно поповнюється 

управлінням. Cтворено та поширено щорічник-довідник «Гендерний профіль 

Житомира – 2023», розширено кількість форм, які представлено у довіднику. 

Проведено моніторинг місцевих цільових програм щодо включення 

гендерної складової. У 2023 році 55 % програм містять гендерні аспекти.   

 

Управління у справах сім’ї, молоді та спорту адмініструє 6 місцевих 

цільових програм з різних напрямів діяльності, 13 бюджетних програм, 

забезпечує координацію діяльності 4 підвідомчих структур (МКСЦ (20 

працюючих клубів), СДЮШОР з футболу «Полісся», КУ «Пластовий 

молодіжний центр»,  КУ «Академія футзалу», забезпечує діяльність 4 

дорадчих органів. 

  



 

Розвиток фізичної культури та спорту за основними 
напрямами діяльності 

Стан та розвиток фізичної культури та неолімпійських видів спорту  

 

У місті в 2023 році діяла цільова програма «Житомирська міська 

об’єднана територіальна громада – територія розвитку фізичної культури і 

спорту на 2021-2024 роки», затверджена рішенням Житомирської міської 

ради від 21.12.2020 № 39.   

 

Поряд з тим у 2023 році прийнято ряд рішень сесій та виконавчого 

комітету Житомирської міської ради спрямованих на розвиток фізичної 

культури та спорту у місті, зокрема: 

Рішення сесії: 

- Про зменшення статутного капіталу та затвердження Статуту 

комунального підприємства «Футбольний клуб «Полісся» 

Житомирської міської ради у новій редакції від 21.04.2023 №754; 

- Про звернення депутатів Житомирської міської ради до Міжнародного 

олімпійського комітету, ФІФА та міст-побратимів міста Житомира 

щодо недопущення участі російських і білоруських спортсменів у 

Олімпійських іграх, Азійських іграх та міжнародних змаганнях з 

футболу від 21.04.2023 №753; 

- Про внесення змін та доповнень до цільової програми «Житомирська 

міська об’єднана територіальна громада – територія розвитку фізичної 

культури і спорту на 2021-2024 роки» від 23.02.2023 №701;  від 

15.03.2023 №750; від 29.06.2023 №798; від 21.12.2023. 

 

Рішення виконкому: 

- Про затвердження змін до фінансового плану комунального 

підприємства "Футбольний клуб "Полісся"" Житомирської міської ради 

на 2023 рік від 19.04.2023 № 434; від 20.12.2023 №1991; 

- Про передачу транспортних засобів від 01.03.2023 № 178; 

-    Про проведення в м. Житомирі благодійного легкоатлетичного забігу з   

     нагоди відзначення Всесвітнього дня вишиванки від 15.05.2023 №566;  

- Про встановлення винагород спортсменам і тренерам Житомирської 

міської територіальної громади за досягнення високих спортивних 

результатів на міжнародних змаганнях від 01.03.2023 № 177 та від 

19.04.2023 № 444 (зміни); 

      -   Про організацію та проведення заходів з нагоди виходу футбольного  

          клубу міста Житомира до Прем'єр-ліги чемпіонату України з футболу 

від 24.05.2023 № 638 

     -   Про надання згоди на тимчасове встановлення намету для організації       

         роботи фан-зони ФК «Полісся» від 20.11.2023 № 1828; 



 

     -   Про затвердження Положення про отримання і використання 

благодійних     

         (добровільних) внесків комунальним закладом «Дитячо-юнацька      

          спортивна школа «Академія футзалу» Житомирської міської ради від       

          30.03.2023 № 337; 

      - Про проведення в м. Житомирі змагань з сучасного п’ятиборства (лазер-  

        ран) від 06.09.2023 № 1260; 

     -   Про надання дозволу на проведення в місті Житомирі благодійного 

заходу      

         «Залізна країна» від 21.09.2023 № 1434; 

- Про  забезпечення організації та проведення ІV відкритого міського  

           турніру з футболу серед юнаків пам'яті Дмитра Рудя  від 16.08.2023 №       

           1104; 

- Про проведення в місті Житомирі благодійного забігу з перешкодами  

          «ДИКА ГОНКА»  від 04.10.2023 № 1461; 

- Про передачу матеріальних цінностей (кімоно) від 20.12.2023 №1990;  

 

А також розпоряджень міського голови: 

- Про призначення та виплату стипендій Житомирського міського 

голови обдарованим та перспективним спортсменам міста Житомира у 

2023 році (вересень); 

- Про виплату грошових винагород спортсменам – переможцям та 

призерам міжнародних змагань і їх тренерам (9 розпоряджень). 

 

         У Житомирській міській територіальній громаді розвивається 23 види 

спорту, що включені до програми Олімпійських ігор, 39 видів спорту, які не 

включені до програми Олімпійських ігор та 15 видів спорту людей з 

інвалідністю. Для задоволення потреб мешканців громади діють комунальні 

міські: 1 СДЮСШОР з футболу, 2 ДЮСШ, 1 міський культурно-спортивний 

центр, 1 комунальне підприємство «ФК «Полісся». Також в Житомирі діє 

понад 60 спортивних клубів різних форм власності.  

           

На території міської територіальної громади також функціонують 1 

ОШВСМ, 1 СДЮСШОР з л/а, 3 ДЮСШ обласної комунальної власності та 3 

ДЮСШ спортивних товариств.  

 

У місті створена та діє міська координаційна рада з питань фізичної 

культури і спорту, у 2023 році відбулось 2 засідання ради. 

 

У 2023 році в м. Житомирі у зв’язку з введенням воєнного стану у 

порівнянні з довоєнним періодом значно зменшилась кількість проведених 

міських та відкритих міських змагань - 26 міських змагань з неолімпійських 

видів спорту та 10 фізкультурно-оздоровчих та масових заходів, а також 

забезпечено участь в 10 обласних та всеукраїнських змаганнях  (у 2021 році  

проведено 33 заходи). Серед заходів, які були проведені у 2023 році з 



 

дотриманням протиепідемічних заходів та на свіжому повітрі можна 

виділити загальноміські масові: VІІІ відкритий турнір з плавання «Тетерів 

Опен» (липень, 300 учасників), чемпіонат міста з футзалу – 40 команд (600 

чол.), турнір з самбо серед груп початкової підготовки (250 осіб), кубок 

Житомирщини зі спортивної аеробіки (250 осіб), змагання з танцювального 

спорту "Миколаїв бал" 300 осіб),  змагання з танцювального спорту 

"Весняний бал" 300 осіб), змагання з веслування на човнах «Дракон» 

(вересень, 400 учасників), чемпіонат міста з кіокушинкай карате – 620 

учасників (листопад), забіг в рамках міжнародного дня вишиванки – 250 

учасників (травень), змагання з футболу серед команд міських ліцеїв «BGV 

KIDS» (600 учасників). 

З метою широкого залучення жителів міста до занять фізичною 

активністю та збором коштів на підтримку ЗСУ проведено ряд благодійних 

забігів «Дика гонка» (жовтень, 500 учасників), «Житомирські вертикалі» 

(листопад 640 учасників).  

У місті надається фінансова та організаційна підтримка розвитку 

спорту ветеранів, зокрема проведено турнір з баскетболу (ім. С.П. 

Корольова), турнір з футболу, турнір з більярдного спорту. 

         З метою підготовки провідних спортсменів міста до обласних, 

всеукраїнських та міжнародних змагань з неолімпійських видів спорту 

проведено 26 навчально-тренувальних зборів, у 2022 році цей показник 

становив – 6 НТЗ.   

          

                 Значна увага приділялась популяризації фізичної культури та 

спорту через ЗМІ. Зокрема міські спортивні змагання постійно анонсуються 

та висвітлюються в соцмережах (сторінка управління у фейсбук та телеграм, 

сайт міської ради та "Житомир Інфо", телеканал СК1), здійснюється 

організація прямих трансляцій найбільш вагомих заходів на місцевому 

телебаченні. За кошти управління виготовлено та здійснено трансляцію 

роликів з популяризації спорту та здорового способу життя.  

 

Найвищими досягненнями спортсменів м.Житомира  

(неолімпійські види спорту) у 2023 році є:  

1. Мельник Артем Павлович – переможець кубку світу з кікбоксингу 

бронзовий призер Європейських ігор з кікбоксингу WAKO; 

2. Чернокоз Марія – чемпіонка світу з комбат Дзю-Дзюцу; 

3. Кумечко Віолета – чемпіонка світу з комбат Дзю-Дзюцу, переможниця 

етапу Кубку світу з боротьби самбо серед жінок; 

4. Кратюк Вероніка – срібна призерка чемпіонату світу з комбат Дзю-

Дзюцу; 

5. Кумечко Олена – срібна призерка чемпіонату світу з комбат Дзю-

Дзюцу; 

6. Команда юнаків та дівчат до 18 років – срібні та 5-разові бронзові 

призери чемпіонату світу з веслування на човнах «Дракон»; 



 

7. Команда дорослих клуб «Кайзер» – 3 комплекти золотих нагород на 

чемпіонаті Європи з веслування на човнах «Дракон» серед клубів; 

8. Спортсменки зі спортивної аеробіки – багаторазові переможиці 

чемпіонатів та кубків України зі спортивної аеробіки; 

9.  Власенко Дарина та Гирина Вікторія – переможниці Кубку світу з 

катання на роликових ковзанах; 

10.  Баленков Андрій – срібний призер чемпіонату світу з пауерліфтингу 

(жим лежачи), чемпіон Європи з пауерліфтингу (жим лежачи); 

11.  Гринько Давид – чемпіон  Європи з таеквондо ІТФ; 

12.  Гусєва Катерина – бронзова призерка чемпіонату  Європи з таеквондо 

ІТФ; 

13.  Ященко Тетяна – бронзова призерка чемпіонату Європи з 

велосипедного спорту на треку серед жінок; 

14.  Соболевська Юлія – чемпіонка світу з гирьового спорту (ривок). 

 

        Здійснено виплату стипендій для молодих та перспективних спортсменів 

міста та премії для тренерів, вихованці яких стали призерами всеукраїнських 

та міжнародних змагань. Загальна сума виплат зазначених стипендій і премій 

склала 406,0 тис. грн. 

         У 2023 році рішенням виконкому від 01.03.2023 № 177 встановлено 

винагороди спортсменам і тренерам Житомирської міської територіальної 

громади за досягнення високих спортивних результатів на міжнародних 

змаганнях. Виплачено грошових винагород на суму 1143,5 тис.грн.  

       

          Певна увага приділяється розвитку спорту серед осіб з інвалідністю. 

Так у 2023 році проведено: 2 чемпіонати міста з бочча, у якому брало участь 

64 учасники, турнір з волейболу серед дорослих, чемпіонат міста з шахів та 

плавання. Проведено 3 НТЗ (172 людино-дні). Наприкінці року відзначено 

нагородами кращих спортсменів з інвалідністю та придбано спортивний 

інвентар на суму 4,4 тис. грн.  На розвиток спорту серед осіб з інвалідністю з 

бюджету використано 67,7 тис. грн. 

 

Найвищі досягнення спортсменів з інвалідністю:  
1. Нетяга Лука – чемпіон Європи з дзюдо серед осіб з порушеннями слуху; 

2. Гонгальський Олександр – срібний та бронзовий призер чемпіонату  світу з 

шашок-100 серед осіб з інвалідністю; 

3. ІІ м. Всесвітні ігри спеціальної олімпіади з баскетболу 3х3 (об’єднаний 

спорт): Войналович Юлія, Рожанчук Вікторія, Янушевська Вікторія. 

 

 

Стан та розвиток олімпійських видів спорту  

       У міській ТГ розвивається 23 види спорту, які включені до програми 

олімпійських ігор. Протягом 2023 року проведено 24 міських заходів з 

олімпійських видів спорту та забезпечено участь в 11 обласних та 



 

всеукраїнських змаганнях.  Така низька кількість проведених заходів 

обумовлена введенням військового стану в Україні.        

       Наймасовішими змаганнями року стали: чемпіонат міста з легкої 

атлетики (300 осіб), проведено традиційний турнір з плавання присвячений 

79-річниці визволення міста Житомира від німецько-фашистських 

загарбників (300 чол.), турнір з плавання на відкритій воді «Teteriv Open», 

турнір з футболу серед юнаків пам’яті Д.Рудя за участю кращих дитячих 

команд україни (200 учасників), турнір з баскетболу 3х3 до Дня молоді (160 

осіб), змагання з волейболу пам’яті захисників України Городнього Юрія та 

Ільницького Дмитра.  

       У місті здійснюється підтримка команд з ігрових видів спорту, які 

представляють Житомир у чемпіонатах України :  

- комунальне підприємство «ФК «Полісся» (ЧУ з футболу прем’єр-ліга). 

Протягом І кола чемпіонату здійснювалось проведення фан-зон; 

- БК «Житомир»  (ЧУ з баскетболу серед чоловічих команд, перша ліга); 

- Чоловіча та жіноча волейбольні команди, які представляють обласний 

комунальний заклад (ЧУ з волейболу суперліга та вища ліга 

відповідно); 

- Команди юнаків та дівчат міста беруть участь в дитячій волейбольній 

лізі України.   
      

    У 2023 році проведено 22 навчально-тренувальних зборів з олімпійських 

видів спорту (1976 людино-днів). Для порівняння у 2022 році проведено 6 

НТЗ. 
 

       Найвищі досягнення Житомирських спортсменів з олімпійських видів 

спорту у 2023 році: 

1. Сич Данило – 4 м. чемпіонат Європи з сучасного п’ятиборства (U-19);  

2. Бондар Ірина – срібна призерка чемпіонату світу з боротьби серед 

жінок U23, чемпіонка Європи з вільної боротьби серед жінок U20 та 

U23; 

3. Лампіцький Кирило - переможець ЧУ з легкої атлетики серед юнаків у 

бігу на 60 та 110 м. з бар’єрами; 

4. Гончарук Ілля – переможець  ЧУ з триатлону серед юнаків; 

5. Сідловський Михайло – бронзовий призер Кубку Європи з дзюдо; 

6. Команда юнаків - чемпіони України «Дитяча ліга» з волейболу серед 

юнаків 2009 р.н; 

          

          У 2023 році на розвиток олімпійських видів спорту виділено 1377,4 тис. 

грн., з них 231,43 тис. грн. на придбання інвентарю та обладнання, нагородну 

продукцію; 373,66 тис. грн. на послуги з харчування суддів та учасників НТЗ, 

послуги з оренди споруд, автотранспорту тощо, 40,0 тис. грн. на 

відрядження; 332,45 тис. грн. на стипендії міського голови перспективним 

спортсменам та премії тренерам з олімпійських видів спорту. А також 

винагороди переможцям і призерам міжнародних змагань та їх тренерам. 
 



 

 

Протягом 2023 року спортсменам Житомирської міської територіальної 

громади були присвоєнні наступні спортивні звання та розряди: 

 

Майстер спорту України  

1) Мельниченко Вадим (гирьовий спорт);  

2) Бартосевич Марина (гирьовий спорт); 

3) Шевченко Богдан (гирьовий спорт); 

4) Яковенко Михайло (гирьовий спорт); 

5) Ворончук Владислав (гирьовий спорт); 

6) Мелена Наталія (голбол); 

7) Лук’янчук Ольга (голбол); 

8) Дяченко Аліса (спортивна аеробіка); 

9) Сенькова Анастасія (спортивна аеробіка);  

10) Стельмашова Анастасія (спортивна аеробіка); 

11) Перегуда Олена (веслування на човнах «Дракон») 

12) Хоменко Анастасія (плавання); 

13) Осадчук Віталій (самбо); 

14) Кратюк Вероніка (самбо); 

15) Кумечко Віолетта (самбо); 

16) Протасевич Олександра (самбо); 

17) Ковальчук Олег (пауерліфтинг); 

18) Сич Данило (сучасне п’ятиборство); 

19) Стоцька Маргарита (дзюдо); 

20) Романенко Артем (військово-спортивні багатоборства); 

21) Логвинчук Микола (військово-спортивні багатоборства); 

22) Горніч Альона (пара-армреслінг). 

 

Кандидат у майстри спорту України  присвоєно 148 спортсменам. 

1 спортивний розряд присвоєно 236 спортсменам. 

2 спортивний розряд присвоєно 94 спортсменам. 

3 спортивний розряд присвоєно 56 спортсменам. 
 

РОЗДІЛ 3. Спортивна інфраструктура 
           У 2023 році завершено реконструкцію баскетбольного спортивного 

майданчика (вул. Вітрука, 35) 

          Через дефіцит місцевого бюджету проводилися лише поточні ремонти 

спортивних майданчиків міста, на ремонт яких з бюджету Житомирської 

міської ТГ було використано 95,0 тис. грн.  

            

 

 

 

 

 



 

Підсумки  
роботи управління у справах сім’ї, молоді та спорту 
міської ради за 2023 рік у цифрах 
 

-  з громадськими організаціями спортивного спрямування (федераціями, 

клубами) проведено 65 фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, у яких 

взяло участь понад 18,6 тисяч осіб; 

- забезпечено участь спортсменів у 22 обласних та всеукраїнських змаганнях 

(близько 280 осіб); проведено 51 навчально-тренувальних збори (5162 

людиноднів) премійовано 52 кращих тренерів на загальну суму 96,6 тис грн; 

- вручено 110 разових щорічних стипендій кращим молодим та перспективним 

спортсменам на суму 310,0 тис. грн;   

- переможцям та призерам міжнародних змагань (30 спортсменів та 11 

тренерів) виплачені грошові винагороди на суму 1 млн. 143 тис. грн.   

- придбано спортивного обладнання та інвентарю на суму 356,0 тис грн; 

- присвоєно ІІІ спортивний розряд 56 особам, ІІ спортивний розряд – 94 особам; 

- з громадськими організаціями реалізовано 25 спільних заходів з питань 

молодіжної, сімейної та гендерної політики;  

- вручено 18 стипендій міського голови  для обдарованої молоді; 

- забезпечено діяльність молодіжного освітнього муніципального проєкту 

«Школа самоврядування», у 2023 році випускниками стали 59 учасників та 

учасниць; 

- забезпечено супровід 8 грантів для обдарованої молоді;  

- обслуговується 2002 багатодітних сім’ї, (в яких виховується 6603 дитини);   

- видано 193 посвідчення батьків багатодітних сімей та 456 посвідчень дітей з 

багатодітних родин; підготовлено документи щодо присвоєння почесного 

звання «Мати-героїня»;   

- оброблено 1397 звернень громадян; направлено на оздоровлення та відпочинок 

за державні кошти 77 дітей; прийнято 754 повідомлення щодо вчинення 

домашнього насильства; 

- підготовлено 1086 вихідних документів, опрацьовано 1401 вхідний документ; 

забезпечено організаційну роботу 4 підвідомчих структур (МКСЦ (20 

працюючих клубів), СДЮШОР з футболу «Полісся», КУ «Пластовий 

молодіжний центр»,   КЗ ДЮСШ «Академія футзалу»; 

- здійснено адміністрування 6 місцевих цільових програм та 13 бюджетних 

програм; забезпечено діяльність 4 дорадчих органів; 

- працівники управління взяли участь у 23 заходах з підвищення кваліфікації. 

- надано гуманітарну допомогу  понад 600 багатодітним сім’ям; 

- забезпечено проведення новорічно-різдвяних свят для дітей з багатодітних 

сімей (понад 700 дітей отримали подарунки). 


